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派遣社員に聞く「職場での人付き合い」実態調査
派遣社員が好む職場の雰囲気は、「飲み会などの参加が自由」

「ランチタイムに交流がある」「社内イベントの開催が少ない」。

人材採用・入社後活躍のエン・ジャパン株式会社（本社:東京都新宿区、代表取締役社⻑:鈴⽊
孝二）が運営する日本最大級の派遣のお仕事まとめサイト『エン派遣』（ https://haken.en-
japan.com/ ）上で、サイト利用している派遣社員の⽅を対象に「派遣先企業での人付き合い」に
ついてアンケート調査を⾏ない、534名から回答を得ました。以下、概要をご報告します。

■調査結果詳細

ー『エン派遣』ユーザーアンケート集計結果ー

1：好ましい派遣先企業の雰囲気は「飲み会などの参加が自由」
「ランチタイムに交流がある」「社内イベントの開催が少ない」。（図1）

派遣社員は67％は、「派遣先で仕事以外で人付き合いはある⽅が良い」と回答。

好ましい派遣先企業の雰囲気は「飲み会などの参加が自由」
「ランチタイムに交流がある」「社内イベントの開催が少ない」。★

★ 人付き合いがある⽅が良い理由第1位は「コミュニケーションは大事だから」、
無い⽅が良い理由第1位は「仕事とプライベートをきちんと分けたい」。

★
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調査結果 概要

【図1】仕事以外での人付き合いについて、どのような派遣先がよいと思いますか？
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飲み会や社内⾏事の参加・不参加が⾃由な会社
ランチタイムや休憩時間に他の人との交流があ…

飲み会や社内⾏事があまり開催されない会社
休日を一緒に過ごす友人・知人が増える会社

契約期間終了後も交流できる友人・知人が増え…
社員・派遣スタッフの区別なく、社内⾏事に参…

飲み会や社内⾏事がよく開催される会社
ランチタイムや休憩時間を一人で過ごせる会社
派遣スタッフは、飲み会や社内⾏事に参加しな…

その他

ランチタイムや休憩時間に他の人との交流がある会社

契約期間終了後も交流できる友人・知人が増える会社
社員・派遣スタッフの区別なく、社内⾏事に参加できる会社

派遣スタッフは、飲み会や社内⾏事に参加しなくてよい会社



Copyright(c) 2017 en-japan inc. All Rights Reserved.

■ N o . 2 6 8 0
■ 2 0 1 7 年 5 月 3 1 日 発 表
■ エ ン ・ ジ ャ パ ン 株 式 会 社

2：派遣社員は67％は、「派遣先で仕事以外で人付き合いはある⽅が良い」と回答。（図2）

【図2】派遣で働く上で、仕事以外での人付き合いはある⽅が良いと思いますか？

派遣社員の⽅に「仕事以外での人付き合いについて、どのような派遣先がよいと思いますか？」と
尋ねたところ、第1位は「飲み会や社内⾏事の参加・不参加が⾃由な会社」（38％）、第2位は
「ランチタイムや休憩時間に他の人との交流がある会社」（30％）、第3位は「飲み会や社内⾏事
があまり開催されない会社」（28％）。オフィスで社員同⼠の交流が盛んな雰囲気は好ましいもの
の、飲み会や社内⾏事へ参加するかは⾃由に決めたい派遣社員の⽅が多いようです。派遣先企業の
人々との付き合いで、良かったこと・困ったことや社内⾏事やイベントに参加した具体的なエピ
ソードも紹介します。
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「派遣で働く上で、仕事以外での人付き合いはある⽅が良いと思いますか？」と尋ねたところ、
「はい」と回答した⽅は67％でした。2014年の同調査と⽐べ、4ポイント増加とほぼ横ばいでし
た。

派遣先企業の人付き合いで良かったこと
◯プロ野球ファンの派遣社員の⽅とは派遣期間終了後も一緒に応援に⾏ってます。（25歳⼥性）
◯同じ部署の他の派遣社員の⽅とお互いフォローし合い、仕事ができてること。（30歳⼥性）
◯⼥⼦会など誘ってくれ、ストレス発散と⼥⼦社員との仲がとても良くなりました。（44歳⼥性）
◯他の部署の⽅とも交流が生まれ、仕事においても色々とフォローしてもらえた。（47歳⼥性）

派遣先企業の人付き合いで困ったこと
◯当日の急な飲み会の誘いには困りました。前もって言っていただけたら嬉しい。（26歳⼥性）
◯派遣先企業の⽅とfacebook上で繋がると、個人的にあまり⾒られたくない内容などがあるの
で、

公開範囲を使い分けるなど少し面倒。（38歳⼥性）
◯社交辞令的に連絡先を交換したら、プライベートな誘いや連絡が増えて困った。（44歳⼥性）
◯派遣社員同⼠のランチは、愚痴大会や⾃慢大会になりがちで不快に感じた。（45歳⼥性）

派遣先企業での社内⾏事やイベントに参加したエピソード
◯派遣先の会社のスポーツイベントへ参加。それを機に、フロアですれ違うときに社員の⽅と

挨拶を交わすようになり、社内で知り合いが増え、とても居⼼地が良くなりました。
（27歳⼥性）

◯飲み会を会議室で開催する会社があり、費用も安く、気楽に楽しめた。（34歳⼥性）
◯派遣社員の負担は必ず2〜3千円で打ち上げや忘・新年会に参加できました。必ずお声がかかり、

お断りしても嫌な顔ひとつなく、負担⾦はご配慮いただきながら、正社員の⽅と同等に扱って
いただき、とても良い環境でした。（42歳⼥性）
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3：人付き合いがある⽅が良い理由第1位は「コミュニケーションは大事」、
無い⽅が良い理由第1位は「仕事とプライベートをきちんと分けたい」。（図3、図4）

職場で仕事以外の人付き合いはある⽅が良い派遣社員の⽅に、その理由を伺いました。第1位は
「コミュニケーションは大事だから」（84％）、第2位は「仕事にも良い影響がある」（61％）、
第3位は「早く派遣先になじむことができる」（46％）でした。

一⽅、職場で仕事以外の人付き合いが無い⽅が良い派遣社員の⽅に、その理由を尋ねました。第1
位は「仕事とプライベートをきちんと分けたいから」（64％）、第2位は「人付き合いをしなくて
よいのが派遣のメリットだから」（36％）、第3位は「人付き合いはプライベートで足りているか
ら」（33％）でした。

【図3】「職場で仕事以外の人付き合いがある⽅が良い」⽅に伺います。理由を教えてください。
（複数回答可）

84%

61%

46%

29%

23%

17%

15%

9%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

コミュニケーションは大事だから

仕事にも良い影響がある

早く派遣先になじむことができる

全くつきあいがないのは寂しい

派遣期間終了後も交流が続くかもしれない

プライベートが充実する

派遣スタッフも業務以外でも平等に扱ってほしい

どこの会社でもあるものだから

その他

【図4】「職場で仕事以外の人付き合いが無い⽅が良い」⽅に伺います。理由を教えてください。
（複数回答可）
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人付き合いをしなくてよいのが派遣のメリットだから

人付き合いはプライベートで足りているから
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http://corp.en-japan.com/

〒163-1335 新宿区⻄新宿6-5-1 新宿アイランドタワー
TEL：03-3342-6590 FAX：03-3342-4507 MAIL：en-press@en-japan.com

広報担当：森本、松田本ニュースリリースに関する問合せ先

【調査概要】
■調査⽅法：インターネットによるアンケート
■調査対象：『エン派遣（ http://haken.en-japan.com/ ）』を利用しているユーザー
■有効回答数：534名
■調査期間：2017年3月23日〜4月19日

調査結果概要

派遣の仕事を探す求職者と、全国の優良人材
派遣会社を結ぶ、日本最大級の派遣のお仕事
まとめサイトです。派遣で働く⽅のさまざま
なニーズや条件と、派遣会社の持つ仕事情報
のマッチングを重視したサイト設計で、適切
なお仕事との出会いを支援します。

https://haken.en-japan.com/

エン派遣エン派遣


